
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 367 

 Aos quinze (15) dias do mês de março do ano de dois mil e seis (2006), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e sessenta e sete (367), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondência nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia após a apresentação dos relatórios com os pareceres das 
comissões de legislação, justiça e redação e finanças e orçamento dado ao Projeto de 
Lei nº 168/08 que trata do ajuste salarial dos servidores do poder legislativo, o Sr. 
presidente colocou o referido projeto em discussão, não havendo pronunciamento por 
parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade em 
primeira e única discussão. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, disse que foi procurado em sua residência por populares 
reivindicando ajuda de transporte para locomoção até palmares para fazerem 
fisioterapia, disse o vereador que formará uma comissão para falar diretamente com o 
prefeito e tem certeza que o problema será solucionado. 
 Fez também uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que gostaria de reforçar as palavras do amigo Jasiel e 
dizer a essas senhoras que é solidário a esta causa e que podem contar com ele para a 
solução do problema. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares, reforçou as palavras do colega e perguntou aos populares o 
número de pessoas que fazem fisioterapia e os dias, disse que depois de definido 
procurem o vereador Jasiel, falou da visita que fizeram ao engenho amoroso e 
constataram as irregularidades apresentadas pelo vereador Flávio, disse o vereador que 
o prefeito mandou fazer um levantamento em outras escolas, mas vai priorizar a do 
engenho amoroso. 



 

  
 
 
 

Depois fez uso da palavra o vereador José Antônio, que após cumprimentar 
autoridades e populares, frisou as palavras do vereador Jasiel e parabenizou essas 
pessoas pela iniciativa, voltou a falar sobre o caso amoroso e disse que o pedido do 
vereador Flávio será atendido, com já constado pela visita da comissão, disse também 
que o prefeito atenderá os pedidos dos vereadores pois também trabalham em 
comunhão.  

Com a palavra o vereador José Miguel, cumprimentou autoridades e populares, 
agradeceu as pessoas que procuraram o vereador Jasiel, externando os seus problemas, 
disse que se todos de Xexéu procedem dessa maneira a cidade seria outra e que fiquem 
tranquilos que o problema será solucionado, parabenizou o vereador Flávio, que em 
visita ao engenho amoroso detectou o problema que é o mais sério do que se pensou e 
sugeriu o vereador que seja feito outro prédio em vez de reformar o já existente.  

Finalizou fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse está feliz por essas senhoras que procuraram o vereador 
Jasiel, só vindo a esta casa e que se vê o verdadeiro trabalho dos vereadores, disse que 
através de uma comissão falarão com o prefeito para que seja solucionado o problema 
mais breve possível e que podem contar com os vereadores, finalizou falando sobre o 
requerimento do vereador Flávio debatendo o problema.  

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia cinco (05) de abril do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 15 de março 2006. 

 
 
 
 

ANTÕNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

 


